Минюстом России подписан и зарегистрирован приказ «О внесении изменений в порядок организации и проведения тестирования по выполнению нормативов ВФСК «ГТО», утвержденный приказом Минспорта России от 28.01.2016 г. № 54».
Согласно новому документу  с 1 января 2020 года отчетный период у всех возрастных ступеней комплекса ГТО становится - календарный год (с 1 января по 31 декабря). 
Важным является то, что участники I-VI (6 до 18 лет и 18-24 года) возрастных ступеней, которые приступили к выполнению нормативов  с июля 2019 г., выгрузятся с результатами 31 декабря 2019 года. С 1 января 2020 года у них начнется новый отчетный период и все нормативы нужно будет выполнять заново.
	За первое полугодие 2019 года, по количеству поданных в МЦТ ВФСК «ГТО» с. Кваркено заявок на участие в сдаче норм ГТО,  к выполнению испытаний приступило 127 человек.  Количество граждан, успешно выполнивших испытания ГТО на знаки отличия, составило  49 человек. В указанный период на золотой знак отличия выполнили 12 человек, на серебряный знак отличия – 21 человек, на бронзовый знак отличия – 16 человек.
	Прием испытаний центром тестирования с. Кваркено осуществляется каждую вторую и третью субботу месяца.
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